Согласие на обработку персональных данных
Индивидуальным предпринимателем Мингазовым Рустамом Халиловичем
(далее - “ИП Мингазов Р.Х.”)

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ИП Мингазову Р.Х. (ИНН 860236749143, ОГРНИП 316861700122143, адрес: 628403, РФ, ХМАО-Югра, г. Сургут, пр-т Ленина, д. 26, далее – «ИП»), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, указанных мною в форме на сайте https://achillesstore.ru/ или переданных работнику ИП. 
В целях:
· осуществления коммерческой деятельности ИП - розничная торговля БАДами и спортивным питанием;
· формирования и ведения базы данных организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, с которыми у ИП заключены гражданско-правовые договоры;
· повышения осведомленности о товарах и услугах ИП, путем направления рекламных сообщений на электронный адрес почты и телефоны;
· проведения ИП маркетинговых исследований;
· представления ИП персональных данных клиентов агентствам/партнерам, с которыми сотрудничает ИП с целью достижения обозначенных выше целей;
· анализа источника входа на сайт, поискового запроса, данных о пользовательском устройстве, информации, хранимой в cookies.
ИП вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), удаление, анонимизация и псевдонимизация, компаниям, расположенным в странах, обеспечивающих адекватный уровень защиты персональных данных согласно применимому законодательству.
Также, выражаю согласие на получение рекламно-информационных материалов от ИП, партнеров ИП, а также от третьих лиц, действующих по поручению ИП по контактам, указанным мною в регистрационной форме (адрес электронной почты, мобильный телефон, включая СМС - и ММС-сообщения, интернет мессенджеры Viber, WhatsApp, Telegram и пр.) на сайте ИП.
Согласие на обработку моих персональных данных и согласие на получение рекламно-информационных материалов вступает в силу с момента отправки мною запроса на получения обратной связи на сайте ИП и действует до момента отзыва такого согласия. Я осведомлен и согласен с тем, что я могу отозвать согласие путем направления обращения по контактным данным ИП ниже.
Контакты для обратной связи/уведомления об отзывы согласия: Индивидуальный предприниматель Мингазов Рустам Халилович, A979090@yandex.ru, адрес: 628403, РФ, ХМАО-Югра, г. Сургут, пр-т Ленина, д. 26.
